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Axyoviepux 6T uxnuetika I~ Muvasiov
OEMA 1°
i.  Trovoudaleton TOAVOVLUO Ko TTo10¢ givat o Pabudc tov; (novadeg 3)
ii.  No dwatvndoete to Oedpnua 1oL OoAr. (novadec 2)
OEMA 2°
Ta tetpamievpa ABI'A ko OEZH eivan dpota. No cupmAnpmoeTe TIg TPOTAGELS, MOTE VO,
elvar oAnOng:
i. O Xoyog opordtnrac tov ABI'A mpog 10 OEZH €lvat ..o,
il. O Xoyog opotdmrag tov ®EZH 1pog 10 ABI'A €IvOL .o
iii.  Hmhevpd AT givorion pe ............ cm.
iv. O Adyog g mepuétpov tov ABI'A mpog v mepipetpo tov ®HZE givan
107 Yo
V. O Adyog tov euPadod tov ®HZE mpog 1o suBaBov tov ABI'A givat icog pe
.H
A : o
1,5¢cm
B 3cm 6em
.
E
3 (novddeg 5)
OEMA 3°
A

A. 210 mapokdto oyfua wydvel 6t AE // BT sem

Na ovykpivete ta tpiyova AAE ko ABIT -

MG TPOG TNV OHOIOTNTA TOLG KO perm j

va vtoloyicete 1o Aoyo / \

TOV TEPIUETPMV TOVG KoL TOV AOYO0 TV EUPAODV TOVG. r

(Lovéoeg 3)

, , _ 4X* —4xy +y* ,
B. No amlomomoete v mopdotacn: A= T (Lovadeg 2)
Xy’ —4x
OEMA 4°
i.  Noomodeibete v tavtomnra: o +p° =(a+ B)3 —3af(a+p)  (novéda 1)

. 27 3
ii.  Novmohoyicete v T ¢ mopdotaong: A =8x° + — ,av 2X+—=4 (uovddeg 2)
X X

4 g2
iii.  No amlomoioete Vv napdotaon: A= w (novadeg 2)
X —=3X+2
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Axyoviepux 6T uxnuetika I~ Muvasiov
EVSelkTLkéG AVEE...
OEMA 2°
Ta tetpamievpa ABI'A ko @EZH eivar dpota. Noo cOpmAnp®oETE TIC TPOTACELS, MOTE VO,
elvort aAnOng:
I. O Adyog oporotntag tov ABI'A mpog to OEZH givon 0,5.
ii. O Adyog opordtntag tov OEZH mpog to ABT'A eivon 2.
li.  Hmhevpa AT eivar ion pe 3cm.
Iv. O Adyog g mepuétpov tov ABI'A mtpog v mepipetpo tov ®HZE givon icog pe tov
Adyo opordtNTag Tovg, 0.5.
V. O Adyog tov euPadod tov OHZE mpog 1o gpPaddv tov ABIA givar icog e o
TETPAY®OVO TOL AOYOV OpO1OTNTAG TOLG, 4.
H
D
A e
1,5cm
B 3cm 6em
-
E
Z
> (novdadeg 5)
OEMA 3°
A
A. Xto mapokdto oynua wyvel 6t AE // BI. aem
Na cvykpivete ta tpiyova AAE ko ABIT c
MG TPOG TNV OHOIOTNTA TOLG KO oem
va vtohoyicete to Adyo B/ \
r

TOV TEPUETPMV TOLG Ko TOV AOY0 TV EUPAdDV TOVC.
(Lovéodeg 3)

A@ob AE // BT o1 yovieg AAE =ABI" g evtog extdg ki emi ta avtd tov AE/BI pe

téuvovca v AB. Oryoviegc AEA = AT'B g evidc extdg ki emi ta avtd tov AE/BT pe
téuvovca v Al

AA 3
Ta tpiyova AAE ko ABT givan dpota pe Adyo opotdtntog e = S
O AOY0g TV TEPETP®VY TOVG £ival 160G e TOV AdY0 Opo1dTNTAG TOLG,.
Evd o Adyog tov suBaF)(bv TOVG:
(AAE) _ 3.,

(ABT) (5) " 25
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[ppavia
B. No amlomowmcete TV TopAcTaon:
e a4 —4xy+y>  (2x-y)?
xy’ —4x® x(y® —4x?)
_ (x=y) (y-2¢x)* y-2x
X(Yy—=2x)(y+2x) x(y—-2x)(y+2x) x(y+2x)
(novaoeg 2)
OEMA 4°
I.  No amodei&ete v TOLTOTNTOL
(a+ B)3 —3ap(a+P)=0a’+3a’p+3ap’ +p° —30*B—30p’ = (wovédo 1)
— a3 _B3
. , , , 3 27
ii. Na ovmoloyicete v T g mopdotacng A =8X"+ VO av
(2x+-§)3=43
X
2 3
(2x)° +3(2x)° -2 13- 2x Pj +(§j =64
X X X
8x@+g;+36x+§i=64
X X
3
A+18(2x +—) =64
X
A+18-4=64
A=9
(novéodec2)

il No amlomomceTe TNV TAPAGTION:
A X' —5x*+4 (X2 —4)(X2 —1)
X?=3x+2  (x=-2)(x-1
X#2&X#1
LTOOELEN
X*—5x° +4=y*-5y+4=(y-4)(y-1) = (x* —4)-(x2 —1)
KalL mapayovtomoloUUe TO TPLWVURO WE TPOG Y KAl OTN OCUVEXEL Oev Eexvaue va
QVTIKATAOTHOOU LE TO Y LUE TO X,

=(X+2)(x+1),

(novaoeg 2)



